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IMPORTANT NOTICE

The Government Printing Works will not be held responsible for faxed documents not received due
to errors on the fax machine or faxes received which are unclear or incomplete. Please be advised
that an “OK” slip, received from a fax machine, will not be accepted as proof that documents were
received by the GPW for printing. If documents are faxed to the GPW it will be the sender’s respon-
sibility to phone and confirm that the documents were received in good order.

Furthermore the Government Printing Works will also not be held responsible for cancellations and
amendments which have not been done on original documents received from clients.
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RETURN TO BE SUBMITTED BY PERSONS IN TERMS OF SECTION 25 OF THE

TAX ADMINISTRATION ACT, 2011 (ACT NO. 28 OF 2011) AND SECTION 4(1) OF

THE MERCHANT SHIPPING (INTERNATIONAL OIL POLLUTION

COMPENSATION FUND) ADMINISTRATION ACT, 2013 (ACT NO. 35 of 2013)

In terms of section 25 of the Tax Administration Act, 2011, I, Thomas Swabihi

Moyane, hereby require that the persons indicated in the attached Schedule must

submit returns for the 2014 calendar year and the subsequent years in the form,

manner and by the dates prescribed in the Schedule.

COM ER: SOUTH AFRICAN REVENUE SERVICE

GOVERNMENT NOTICE

GOEWERMENTSKENNISGEWING

SOUTH AFRICAN REVENUE SERVICE
SUID-AFRIKAANSE INKOMSTEDIENS

No. 169 27 February 2015

This gazette is also available free online at www.gpwonline.co.za

STAATSKOERANT, 27 FEBRUARIE 2015 No. 38506 3



Schedule

1. General

Any term contained in this notice to which a meaning has been assigned in the

Merchant Shipping (International Oil Pollution Compensation Fund) Act, 2013 (Act

No. 36 of 2013), the Merchant Shipping (International Oil Pollution Compensation

Fund) Administration Act, 2013 (Act No. 35 of 2013) and the Tax Administration Act,

2011 (Act No. 28 of 2011), has the meaning so assigned, unless the context

indicates otherwise.

2. Persons required to submit returns

Any person who is liable for the levy imposed under section 2 of the Contributions

Act, is required, in terms of section 25 of the Tax Administration Act and section 4(1)

of the Merchant Shipping (International Oil Pollution Compensation Fund)

Administration Act, 2013 to submit a return.

3. Due date for submitting the return

The return mentioned in paragraph 2 in respect of the period from-

3.1. 1 May to 31 December 2014, must be submitted by 31 March 2015; and

3.2 1 January to 31 December of 2015 and any subsequent year, must be

submitted by 31 January of the next year.

4. Manner of submitting the return

The return must be submitted by hand to the SARS Excise office closest to the

person's place of business.
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OPGAWE WAT INGEDIEN MOET WORD DEUR PERSONE INGEVOLG-E

ARTIKEL 25 VAN DIE WET OP BELASTINGADMINISTRASIE, 2011 (WET NO. 28

VAN 2011) EN ARTIKEL 4(1) VAN DIE "MERCHANT SHIPPING

(INTERNATIONAL OIL POLLUTION CO ]PENSATION FUND) ADMINISTRATION

ACT, 2013" (WET NO. 35 VAN 2013)

Ingevolge artikel 25 van die Wet op Belastingadministrasie, 2011, vereis ek, Thomas

Swabihi Moyane, hierby dat die persone in die aangehegte Bylae aangedui opgawes

vir die 2014 kalenderjaar en die daaropvolgende jare moet indien in die vorm, op die

wyse en teen die datums in die Bylae voorgeskryf.

T S Moyane

KOMMISSARIS: SUID-AFRI NSE INKOMSTEDIENS
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Bylae

1. Algemeen

Enige term in hierdie kennisgewing vervat waaraan 'n betekenis in die "Merchant

Shipping (International Oil Pollution Compensation Fund) Act, 2013" (Wet No. 36 van

2013), die "Merchant Shipping (International Oil Pollution Compensation Fund)

Administration Act, 2013" (Wet No. 35 van 2013) en die Wet op

Belastingadministrasie, 2011 (Wet No. 28 van 2011), geheg is, dra die betekenis

aldus daaraan geheg, tensy dit uit die konteks anders blyk.

2. Persone vereis om opgawes in te dien

Enige persoon wat aanspreeklik is vir die heffing, kragtens artikel 2 van die

"Contributions Act" opgele, word vereis om, ingevolge artikel 25 van die Wet op

Belastingadministrasie en artikel 4(1) van die "Merchant Shipping (International Oil

Pollution Compensation Fund) Administration Act, 2013" 'n opgawe in te dien.

3. Gestelde dag vir indiening van opgawe

Die opgawe genoem in paragraaf 2 ten opsigte van die tydperk van-

3.1. 1 Mei tot 31 Desember 2014, moet teen 31 Maart 2015 ingedien word; en

3.2 1 Januarie tot 31 Desember van 2015 en enige daaropvolgende jaar, moet

teen 31 Januarie van die volgende jaar ingedien word.

4. Wyse van indiening van opgawe

Die opgawe moet per hand by die SAID-Aksynskantoor naaste aan die persoon se

plek van besigheid ingedien word.
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from Government Printing Works
Dear Valued Customers,

As part of our preparation for eGazette Go Live on 9 March 2015, we will be suspending the following 
existing email addresses and fax numbers from Friday, 6 February.

Discontinued Email addresses Discontinued Fax numbers

GovGazette&LiquorLicense@gpw.gov.za +27 12 334 5842

Estates@gpw.gov.za +27 12 334 5840

LegalGazette@gpw.gov.za +27 12 334 5819

ProvincialGazetteGauteng@gpw.gov.za +27 12 334 5841

ProvincialGazetteECLPMPNW@gpw.gov.za +27 12 334 5839

ProvincialGazetteNCKZN@gpw.gov.za +27 12 334 5837

TenderBulletin@gpw.gov.za +27 12 334 5830

To submit your notice request, please send your email (with Adobe notice form and proof of payment to 
submit.egazette@gpw.gov.za or fax +27 12-748 6030.
Notice requests not received in this mailbox, will NOT be processed. 

Please DO NOT submit notice requests directly to your contact person’s private email address at GPW –
Notice requests received in this manner will also NOT be processed.

GPW does not accept responsibility for notice requests submitted through the discontinued channels as 
well as for the quality and accuracy of information, or incorrectly captured information and will not 
amend information supplied.

Thank you!

For any queries, please contact the eGazette Contact Centre.

012-748 6200

info.egazette@gpw.gov.za (only for queries). 

Notice requests  received in this mailbox will NOT be processed.ocessed.

We are here 
for YOU!

Important
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